



В Костромской области вынесен приговор по уголовному делу о мелком взяточничестве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику МО МВД России «Мантуровский». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (дача взятки через посредника в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

Следствием и судом установлено, что осужденный, проходя службу в органах внутренних дел, в мае 2020 года в целях содействия своим знакомым в инсценировке дорожно-транспортного происшествия с участием автомашины марки «Инфинити FX35» для последующего незаконного получения страховых выплат лично передал через коллегу-посредника взятку сотруднику дорожно-патрульной службы группы ДПС ГИБДД МО МВД России «Мантуровский» за составление фиктивных документов, свидетельствующих о якобы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

имевшем место дорожно-транспортном происшествии.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

Взяткополучатель – также бывший сотрудник полиции, уже осужден за получение взятки и совершение служебного подлога.

Факты взяточничества был выявлены сотрудниками ОРЧ СБ УМВД России по Костромской области.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.

04 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1598265>